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The research 

 Nation-wide survey; 1,204 face-to-face interviews. 
 

 Conducted 15-21 September, 2013  
 

 Random, stratified sample of adults 
 

 698 “likely” voters (corresponds to 58% turnout) 
 

 Margin of sampling error: 

- +/- 2.8% on total sample 

- +/- 3.7% among likely voters 
 

 Conducted on behalf of Georgia Presidential Administration, 

designed by Washington-based GQR, under the direction of 

Dr. Jeremy Rosner. Field work conducted by BCG. 
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Presidential vote preference | likely voters 
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Although the next presidential election is not until 27 October, if the next 
presidential election were held today, for which candidate would you vote, if the 
choices were the following: 
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Country direction 

Generally speaking, do you think that things in Georgia are going in the right 
direction, or do you feel things are going in the wrong direction? 
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Strength of economy 

Now I want to ask you about the economy.  Would you say Georgia's economy right 
now is strong or weak? 
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Availability of workplaces 
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Based on what you know, is the availability of workplaces in your area currently getting 

better, getting worse, or staying about the same?  
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PM Ivanishvili job approval: “getting the economy moving” 
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Approve Disapprove 

I would like you to tell me if you approve or disapprove of the job being done by Prime 

Minister Ivanishvili in recent weeks and months. (“GETTING THE ECONOMY MOVING”) 
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Expectations of government performance 
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So far would you say PM Ivanishvili and the Georgian Dream government have exceeded 

your expectations, just met your expectations, or fallen short of your expectations? 
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PM Ivanishvili job approval: “fulfilling campaign promises” 
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Approve Disapprove 

I would like you to tell me if you approve or disapprove of the job being done by Prime 

Minister Ivanishvili in recent weeks and months. (“FULFILLING HIS CAMPAIGN 

PROMISES”) 
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Georgia joining the EU 
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Foreign policy 

Please tell me whether you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove 
or strongly disapprove of …. 


